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6) Determina I'ampiezza di due angoli complementari, sapendo che uno supera l'altro di
20°.

DATI

S=a+f=
D=a-B=

INCOGNITA

7) La somma di due angoli misura 145° e un angolo ¢ il quadruplo dell’altro.
Determina 'ampiezza dei due angoli.

DATI

INCOGNITA




SOLUZIONI

D) "l_’anf]olo e CIASCUNA delle due PARTI in cui il PIANO risulta diviso da due
SEMIRETTE aventi la stessa ORIGINE.

2) - Due anaoh soho consecutivi se ‘hanno l’origine e un lato in comune'
- Due ar\goli sono adiacenti se "'sono consecutivi e i lati hon comuni
aPPar+engono dla stessa retta"

\

3)S =0+ B =1782353" + 53318" = 19357
D=a-B=mr82353"-153318" = 1L2:5035"
& (triplo di B) = 15-3318" x 3 = 403954

5) Dati
-D=a-B =24
-a =3B
Soluzione:
-3B-B =24
-2B = 24
-B=n-

-A =3 x 12 =30

G) Dati:

- a+ B = 90 (complementar)
-a-B-=20

Soluzione:

Usando il sistema di equazioni:
-a+ B =90

-a-B-=20

Sommando le equazioni:

24 = IO

a=55

B =35

7) Dati

-a+ B =145
-a-=4f3
Soluzione:

-4B + B =145
-5B = 145

- B = 29

-0 = 4 x 29 = &




